

Кто не читал первую запись дневника, почитайте, будет понятнее и поинтереснее. Пишу сейчас, пока запал есть, да и чтоб гештальт закрыть.

Уже 2 года прошло, как у Ани сдох старый маленький красный ноутбук. Он и так работал только от сети, Аня аккумулятор у бабушки в деревне забыла. Сервисный центр даже отказался ремонтировать. С нагловатым видом всезнайки, работник сервиса сунул его ей обратно, буркнув, якобы, там материнская плата сгорела и легче новый купить. Неделю назад я его к себе на работу принес. Ведь можно же попытаться починить самому. Аня уже сейчас новый себе купила, а тот старый просто валялся в кладовке. Да-к вот, зашел в гугл через рабочий комп, ввел симптомы поломки, название и модель ноута, и, бинго! — сразу нашел на ютубе видео, что это просто села батарейка БИОСа. На обеде съездил, купил новую и изоленту. За час осторожно разобрал по болтикам, поменял батарейку, и собрал всё обратно. Конечно же, в конце сборки остались лишние болтики, которые я смело выбросил в урну. Ноут включился. Весь ремонт обошелся в 30 рублей. Появилось окно входа в виндовс и строка для ввода пароля. Потребовались еще полчаса, прежде чем получилось его взломать через установочный диск.

Итак, попал в святая святых — в Ани старый комп. Рабочий стол весь завален ярлыками. Коллега, болтая с кем-то по мобиле, внимательно разглядывает меня. На улице мороз, я в одной рубашке выскочил. Почти год не курил. Дрожь по телу, но не от холода. Сам даже никогда не фоткал ее ТАК. Докурив, вернулся к себе в кабинет. Пересмотрел еще раз все фотки. Сначала не заметил, но трусов не хватало уже на фотках в лесу. Глянул на дату создания файлов. Дата говорит о том, что это было как раз то лето, когда у меня была командировка, да и платья она носила эти. Пошел опять на улицу и стрельнул еще одну сигарету. Получается, когда я был в командировке на вахте шесть лет назад один, Анечка-то была не одна.

Я то курить бегал, то чай пил, то кадры разглядывал, пытался найти еще фотки (может, продолжение где-то завалялось, или еще что), но ничего больше.

Вечером, под Анины поцелуи, обнимания и возгласы какой же я молодец и умница, вернул ей ее ноутбук. Про фотки помолчал. Ужин совсем в горло не лез. Провели вечер и последующие дни как обычно. Только ночами затра*иваю ее до полусмерти, приговаривая на ухо, какая же она у меня классная шлюха, чему она совсем не сопротивляется. Скорее бы лето, поснимаю её так же.